
 

 

 
                                                                                                Data: 23 februarie 2021 
 
  Descrierea proiectului:  
 
"ÎNFIINŢARE BAZĂ SPORTIVĂ ŞI REABILITARE  INFRASTRUCTURĂ  RUTIERĂ"  
 cod SMIS  126172 
 
Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Mangalia implementeaza proiectul  "ÎNFIINŢARE 
BAZĂ SPORTIVĂ ŞI REABILITARE  INFRASTRUCTURĂ  RUTIERĂ" cod SMIS 126172 finanţat prin 
Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 13:   "Sprijinirea regenerării 
oraşelor mici şi mijlocii"  Prioritatea de Investiţii 9 B: "Promovarea incluziunii sociale, 
combaterea saraciei şi a oricărei forme de discriminare" Obiectiv Specific  "Îmbunătăţirea 
calităţii vieţii populaţiei în oraşele mici şi mijlocii din România". 

 
Obiectivul general al proiectului 
Obiectivul  general  al  proiectului  este  reprezentat  de  creşterea  calităţii vieţii locuitorilor  
 Municipiului Mangalia, prin măsuri integrate ce vizează îmbunătăţirea  serviciilor recreative 
şi îmbunătăţirea spaţiilor urbane. Obiectivul general al proiectului este  în deplină corelare cu 
obiectivul specific al prioritătii 9 B. Astfel prin investiţiile propuse prin proiect  vor fi abordate 
toate cele 3 aspecte sprijinite de prioritatea 9 B. 
Revitalizarea fizică va fi un efect al ambelor investiţii, construirea clubului sportiv aducând cu 
sine  un aer proaspat  în zonă, în timp ce  reabilitarea  străzii Negru Vodă  va avea efect pozitiv 
asupra tuturor participanţilor la trafic, inclusiv  asupra celor   ce se vor deplasa la clubul sportiv  
recreativ. 
Revitalizarea economică va fi influenţată de creşterea gradului de atractivitate a Municipiului 
Mangalia prin construirea clubului sportiv recreativ, susceptibil  a crea oportunităţi  econom-
ice în zonă şi prin  reabilitarea infrastructurii rutiere, aceasta fiind o condiţie primordială a 
dezvoltării economice. Vor putea fi  organizate competiţii sportive de nivel local sau naţional, 
acest aspect atrăgând un număr crescut  de turişti si sportivi care vor alege să se cazeze şi să 
cheltuiască în zonă  pentru diferite produse şi servicii. 
 
Revitalizarea socială este data de oferirea posibilităţii de petrecere a timpului liber de calitate  
pentru locuitorii Municipiului Mangalia şi nu numai, ţinând cont de importanţa oraşului pentru 
zonele rurale adiacente. 



 

 

Sportul contribuie în mare  măsură la păstrarea şi îmbunătăţirea stării de sanătate a 
 persoanelor, si are, totodată un rol puternic de socializare şi integrare, de creştere a 
 respectului de sine şi a sentimentului de apartenenţă la grup. 
 
Caracterul integrat  al investiţiilor  este dat de faptul că strada Negru Vodă, ce va fi reabilitată 
prin proiect, va deservi clubul sportiv recreativ, existând astfel o relaţie de interdependenţă 
între cele doua obiective de investiţie. Prin această abordare integrată, proiectul urmăreşte 
creşterea atractivităţii şi dezvoltarea municipiului Mangalia,sporindu-i rolul socio- cultural şi 
economic. 
Prin realizarea obiectivului general al proiectului este redusă excluziunea socio – spatială a 
locuitorilor din zonă, datorită îmbunătăţirii accesibilităţii, atractivităţii şi calităţii mediului ur-
ban, sunt dezvoltate posibilităţile de petrecere a timpului liber şi este dezvoltat capitalul 
uman, atât pe plan educaţional ( crearea de infrastructură pentru desfăşurarea în condiţii  
optime a orelor şi concursurilor sportive şcolare) cât şi pe plan profesional ( crearea de locuri 
de muncă şi pregătirea profesională adecvată). 
 

Obiectivele specifice ale proiectului 
 
1.Obiectivul specific nr. 1 – Îmbunătăţirea condiţiilor de viaţă a populaţiei  municipiului Man-
galia prin creşterea ofertei serviciilor recreative, ca urmare a construirii unui club sportiv.  
Situat în str. Negru Vodă, nr.41 Clubul Sportiv Recreativ Callatis  va fi format dintr-un complex 
de nataţie, acoperit, prevăzut cu 2 bazine de înot ( unul semiolimpic şi altul  de agrement), 
vestiar, cameră tehnică şi vas de compensare, teren de fotbal acoperit temporar cu structură 
presostatică, cu dotările aferente şi un teren de sport multifuncţional ( baschet, tenis,  
handbal), cu dotările aferente. Construirea acestui centru recreativ va încuraja practicarea 
înotului, dar şi a sporturilor de echipă( baschet, tenis, handbal, fotbal) de către locuitorii  
municipiului Mangalia, în special  copii şi tinerii şi va contribui la dezvoltarea economică a 
zonei. Liberul accces la practicarea sportului, în special într-o formă organizată, va contribui 
direct la integrarea socială a copiilor şi tinerilor, grupuri vulnerabile, prin eliminarea oricăror 
bariere artificiale. 
 
2. Obiectivul specific nr. 2  - Îmbunătăţirea spaţiilor urbane prin reabilitarea străzii Negru 
Vodă. Între cele obiective ( centru sportiv şi drum ) există o relaţie de interdependenţă, având 
în vedere că infrastructura rutiera ce urmează a fi reabilitată deserveşte în mod direct centrul 
recreativ ce va fi construit, facilitând accesul participanţilor. 
 
 



 

 

 

Descriere proiect 
În cadrul proiectului se va realiza un centru recreativ format din: 

- complex  de nataţie acoperit, prevăzut cu 2 bazine de înot cu dimensiunile 25 m x 16m   
şi 16 m x 8m; vestiar, cameră tehnică şi vas de compensare; 

- teren de fotbal acoperit temporar cu structură presostatică cu dotările aferente; 
- teren de sport multifuncţional ( baschet,  handbal,  tenis) cu dotările aferente; 

Investiţia presupune realizarea unor bazine de înot cu structură de rezistenţă din panouri de 
oţel zincate, plastifiate, finisate  la interior cu membrană din PVC  armat sudată la cald cu 
structură de acoperire realizată din arce structurale cu lemn lamelar ce se descarcă pe fundaţii 
din beton armat. Aceasta va fi acoperită cu dublă membrană din PVC multistrat, transparentă, 
cu o zonă translucidă care permite pătrunderea luminii naturale, prevăzut cu vestiar. Structura 
acoperitoare realizată din arce structural cu lemn lamellar şi triplă membrană va acoperi 
 bazinul de înot pe toată perioada anului. 
 
A doua investiţie propusă este reprezentată de lucrările de modernizare a străzii Negru Vodă  
şi a căii pietonale adiacente, situată în municipiul Mangalia, în lungime  de 228 m, sector cu-
prins între strada Portului şi intrarea în Baza  Sportivă Pescaruş. Strada Negru Vodă, este  
situată in intravilanul municipiului Mangalia, domeniu public. 
 

Grupul ţintă 
Grupul ţintă este reprezentat de locuitorii Municipiului Mangalia, în număr de 41.414 ( la 1 
ianuarie2018). 
 
Beneficiarii direcţi ai proiectului sunt: 
-41.414 locuitori ai Municipiului Mangalia care pot deveni utilizatori ai facilităţilor recreative, 
precum şi participanţi la trafic, ce vor beneficia de un trafic mai sigur, atât ca şoferi cât şi ca 
pietoni. Indicatorul maxim  de ocupare al bazinelor de înot este de 104  utilizatori  ceea ce, 
raportat la durata de viaţă a obiectivului de investiţii, face fezabilă folosirea lui de către toţi 
locuitorii Municipiului Mangalia; 
-1.861 gospodării din zona în care se va construi centrul recreativ( străzile 1 Decembrie1918, 
Portului, Mihail Kogălniceanu şi Negru Vodă). 
-Consiliul Local şi Primăria  Municipiului Mangalia în calitate de autorităţi ale administraţiei 
publice locale  direct responsabile  cu dezvoltarea durabila a comunităţii; 
-minim 5 persoane ce vor fi angajate pentru operaţionalizarea Centrului Sportiv Recreativ 
Callatis; 



 

 

-5.519 elevi din Municipiul Mangalia( conform datelor INS Tempo online), care pot beneficia 
de infrastructură modernă pentru desfăşurarea orelor de sport, prin viitoarele parteneriate 
între unităţile de învăţământ şi centrul recreativ. 
De asemenea, ca beneficiari indirecţi ai proiectului se regăsesc turiştii din staţiunile ce fac 
parte din UAT Mangalia, deoarece bazinul va fi folosit pentru antrenament de salvamarii ce 
deservesc plajele respective. 
 
Reabilitarea  străzii Negru Vodă va afecta pozitiv, în mod direct, toţi locuitorii Municipiului 
Mangalia având în vedere că strada deserveşte  puncte de interes pentru comunitate. 
 
Valoarea totală a proiectului  este de 14.016.575,35 lei, din care: 
 
-Valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR ( 85%):                                                       
11.809.758,05 lei; 
-Valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul naţional ( 13%):                                    
1.806.198.,30 lei; 
-Valoarea cofinanţării eligibile a beneficiarului (2%):                                                            
277.876,66 lei; 
 
Perioada de implementare a proiectului este de 65 de luni, respectiv între data de 
01.08.2018 și data de 31.12.2023. 

 
Beneficiar este Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Mangalia 

Autoritatea  de Management este  Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației 
Organismul Intermediar Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord  - Est OI 1 
Organismul  Intermediar  Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud – Est OI 2 

 
Echipa de implementare a proiectului: 

Popa  Dan Ciprian  - Manager de Proiect ( Şef serviciu Management Proiecte) 
Fotin Diana  - Responsabil Financiar ( Director executiv – Direcția Economică) 

Călin Didi George – Responsabil Achiziții ( Director executiv – Direcția Achiziții, Investiții și 
Programe de Dezvoltare) 

Paraschiv Cristian -  Responsabil Tehnic ( Consilier- Serviciul Achiziții - Direcția Achiziții, 
Investiții și Programe de Dezvoltare) 

Motroc Ştefan Marius – Responsabil Secretariat/Promovare ( Consilier – Serviciul 
Management Proiecte – Direcția Achiziții, Investiții și Programe de Dezvoltare) 

 



 

 

 
Informații suplimentare se pot obține de la: 
Popa Dan Ciprian – Manager de proiect 
Telefon 0241 75 10 60  / Fax 0241 75 56 06  
E-mail: secretariat@primaria.mangalia.ro 

 
 


